



观念加快转变 规划加快对接 标准加快提升

加快推动济阳向高质量中心城区转型



会议现场。

本报4月16日讯(通讯员 门波) 4月14日,济阳区召开区委常委扩大会议,传达学习省委常委、市委书记孙立成来济阳调研时的讲话精神,并拿出了初步贯彻落实意见。

区委书记吕灿华指出,调研过程中,孙立成对济阳发展给予了充分肯定,认为济阳能够紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展、先行区建设、省城携河北跨、撤县设区四大历史机遇,发展目标清晰,思路举措正确,精神状态良好,各项工作都取得了明显成效。特别是今年以来,在实现疫情防控“零感染”的同时,统筹抓好经济社会发展,全区一季度一般公共预算收入超额完成工作目标。

吕灿华指出,针对济阳的发展实际,孙立成书记提出了“四个切实”的工作要求和“思想观念要加快转变、发展规划要加快对接、工作标准要加快

提升”的具体要求,特别针对北部新区建设,明确提出济阳要加快向高质量中心城区转型的指示,为全区做好当前以及今后一段时期的工作指明了方向、明确了目标。下一步,各级各部门要认真贯彻落实孙立成来济阳调研时的讲话精神,进一步坚定发展信心、凝聚发展合力,加快推动济阳向高质量中心城区转型。要逐一对照讲话要求,进一步细化、深化、完善思路举措,切实提高落实的全面性、准确性和自觉性。要坚决扛起新区建设责任,进一步保持发展定力、振奋精神状态,坚持实干、反对虚功,推动全区实现更好更快发展。

在随后召开的一季度形势分析会上,吕灿华又结合一季度经济运行情况,对贯彻落实孙立成讲话精神作出进一步安排部署。一是毫不放松抓好疫情防控。切实强化村居社区防

控,积极做好开学复课准备,持续压实工作责任,防侥幸、防松懈、防厌战、要坚守,努力在疫情防控这场大考中交出合格答卷。二是毫不放松抓好新区建设。进一步突出重点事项谋划、突出发展规划对接、突出重点工作攻坚、突出产业培育壮大、突出平台载体建设、突出镇域经济发展,加快推动济阳向高质量中心城区转型。三是毫不放松抓好民生改善。切实坚持以人民为中心的发展思想,始终把老百姓的利益放在心上,决胜脱贫攻坚,回应群众关切,强化风险防控,着力保障和改善民生。四是毫不放松抓好管党治党。切实扛起政治责任,进一步强化干部队伍建设,基层组织建设、党风廉政建设,不断推动全面从严治党向纵深发展。

区委副书记、区长孙战宇传达了孙立成来济阳调研时的讲话精神。

提升脱贫攻坚工作效能

济阳区开展帮扶责任人集中培训

本报4月16日讯(通讯员 杨维娜) 4月12日,济阳区决战决胜脱贫攻坚帮扶责任人培训会在区会务中心大礼堂召开,分两期对全区帮扶责任人进行培训。推动帮扶责任人的政策水平、综合素质和帮扶能力全面提升,为打赢脱贫攻坚收官之战奠定坚实基础。副区长白宝强出席培训会并讲话。

在培训会上,白宝强指出,2020年是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。全区帮包单位、广大帮包干部要提高政治站位,审时度势、再鼓干劲,切实增强做好帮扶工作的责任感和紧迫感,确保高质量打赢脱贫攻坚战。各部门各单位要明确重点,再聚合力,不断巩固和拓展帮扶工作成效。

各帮扶责任人要按照区委、区政府的统一要求,认真落实脱贫攻坚工作部署,积极谋划所包贫困户脱贫良策,及时传达扶贫优惠政策,不断完善档案资料,切实履行好帮扶责任人职责,及时走访帮扶对象,



脱贫攻坚战帮扶责任人培训会现场。

谈心交心,帮办实事,解决难事,增进感情,不折不扣把各项帮扶措施落实到位。区扶贫办每月要对帮扶责任人帮扶情况进行抽查,对帮扶工作不实的,要坚决予以通报批评。各镇(街道)要履行好属地管理责任,精准落实扶贫政策,统筹用好帮扶力量,持续巩固脱贫成效。

区委办公室副主任、区扶

贫开发办主任王国庆、副主任宋玉霞分别对帮扶责任人进行了培训。培训结束后,济阳区针对培训内容进行了集中测试,帮扶责任人签订了帮扶工作《承诺书》。

区直部门脱贫攻坚帮扶责任人、区扶贫办全体人员,各镇(街道)扶贫办全体人员,共计780人参加培训会。

趁着疫情骗取5万元口罩定金

济阳公安破获一起诈骗案

本报4月16日讯(通讯员 程玉萍) 4月2日,涉嫌诈骗罪的犯罪嫌疑人霍某(男,汉族,21岁,德州市武城县人)到区公安分局垛石派出所投案自首。

4月1日14时许,济阳区垛石镇大杨村杨某报警称,3月31日下午,通过微信聊天向他人转账5万元作为定金订购口罩,货到后付清全部货款。但是,转账后对方不发货、不退款,微信被拉黑,失去联系。

接警后,垛石派出所联合法制大队、合成作战中心立即开展案件侦查,经过民警深入分析,初步确认德州市武城县霍某有重大作案

嫌疑。侦查员迅速赶往武城县进行侦查,在当地警方的配合下,确认了霍某的身份信息,遂决定对其实施抓捕。当侦查员赶到霍某家中时,发现其已潜逃。民警遂向其家人讲明了利害关系,使犯罪嫌疑人主动到公安机关投案自首。霍某在其家人的劝说下,于4月2日到垛石派出所投案自首,并如实供述了其3月31日通过微信聊天,编造虚假销售口罩信息,诈骗被害人杨某5万元的犯罪事实。

目前,霍某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中,追回的被骗款已及时返还当事人。

济阳公安所队联合抓获盗窃嫌犯



盗窃惯犯在寿光被抓捕。

本报4月16日讯(通讯员 程玉萍) 近日,济南市公安局济阳区公安分局刑警大队、城区派出所联合抓获一名涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人卢某健(男,34岁,山东省寿光市人)。

自分局开展打击“两盗一骗”犯罪春季破案会战以来,城区派出所主动出击,强力推进,认真梳理各类案件,积极寻找破案线索。经分析发现,李某圆被盗案中有重大作案嫌疑的卢某健在寿光市活动的重要线索。派出所负责人杨波迅速向分局领导汇报,副局长李庆木

立即安排城区派出所与技侦大队全面梳理线索、多侦同步上案,终于锁定了嫌疑人卢某健位置。

4月7日下午,李庆木副局长带领民警迅速赶赴寿光,在当地警方的配合下将犯罪嫌疑人卢某健一举抓获。经审讯,犯罪嫌疑人卢某健对其2015年至2016年期间,三次盗窃被害人李某圆的黄金首饰、铂金料及现金,共计价值3万余元的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人卢某健已被分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。

关于区政务服务大厅推行非工作时间政务服务的通知

为解决群众“上班时间没空办事、下班时间没处办事”的问题,进一步营造便民利企良好的营商环境,经研究决定,自2020年4月份起,在区政务服务大厅推行提前预约非工作时间政务服务,现通知如下:

一、延时服务时间

工作日晚间服务时间:17:00-19:00(10月1日至次年5月1日)、17:30-19:30(5月1日至10月1日)。

双休日服务时间:上午8:30-11:30;下午13:30-17:00(10月1日至次年5月1日)、14:00-17:30(5月1日至10月1日)。

二、服务事项

企业开办专窗:企业注册、银行开户、税务开户;

济时办窗口:不动产权属信息查询、有(无)房证明开具、个人、开发商、律师、公检法查询等事项;

不动产综合窗口:不动产登记、抵押、注销、变更等事项的受理、二手房买卖、婚内析产等事项

的受理:

行政审批综合窗口:市场准入、投资建设、民生事务等领域行政许可事项的受理;

炬通燃气窗口:燃气报装、充值、过户等业务;

自来水服务窗口(双休日服务):水费征缴、用水开户报装;

ETC窗口(双休日服务):ETC发行、充值、售后服务(补卡、换卡、注销等)。

以上各类事项暂时安排一个值班窗口,根据工作需要及时进行调整。

三、咨询预约方式

群众可通过电话0531-84237791咨询及预约延时服务相关信息。

电话开通时间:

工作日上午8:30-11:30;

工作日下午13:30-17:00(10月1日至次年5月1日)、14:00-17:30(5月1日至10月1日)

区行政审批服务局

2020年4月